



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №23»

Пугачева ул., 76, г. Сарapul, 427960, тел/факс (34147)3-58-74, E-mail: 23sarap@mail.ru

ИНН: 1827016714 / КПП: 183801001

ХАРАКТЕРИСТИКА

Хариной Марины ликовны,

24.11.1970 года рождения,

учителя начальных классов

МБОУ «СОШ №23»,

окончила Глазовский государственный

педагогический институт им.В.Г.Короленко 1995 году

по специальности «Педагогика и методика начального
обучения»,

педагогический стаж 33 года,

квалификационная категория первая.

Харина Марина Аликовна начала свою педагогическую деятельность в 1988 году, с 1998 года работает в МБОУ «СОШ №23», с 2015 года работает с детьми задержкой психического развития. За время работы зарекомендовала себя как опытный, ответственный, творчески работающий учитель.

Марина Аликовна - это чуткий, преданный своему делу педагог. В своей деятельности выработала такие качества учителя, как искренний интерес к ребёнку, широта кругозора, справедливость, требовательность, эмоциональность. Учитель требовательна к себе, обладает педагогическим тактом, находится в постоянном поиске нового в педагогической деятельности, умело применяет знания психолого-педагогических основ обучения и воспитания, осуществляет индивидуальный подход к детям и объединять свои действия с родителями. Её доброжелательность, тесный контакт с родителями дают хорошие результаты. Родители уважают Марину Аликовну и помогают ей в стремлении сформировать у детей положительное отношение к учёбе.

Применяет в своей работе системно – деятельностный подход, который способствует формированию личностных, метапредметных и предметных универсальных учебных действий школьников, на уроках осуществляет поиск устанавливает межпредметные связи, соблюдает признаки преемственности.

В своей работе использует задания развивающего характера, разнообразные приемы активизации мыслительной деятельности обучающихся: проблемные ситуации, карточки – задания для дифференцированной индивидуальной работы разного уровня сложности, что превращает урок в деловое сотрудничество учителя и обучающегося, в увлекательный творческий поиск новых открытий.

Марина Аликовна учит детей рассуждать, анализировать, строить обобщения, спорить, доказывать, аргументировано отстаивать свое мнение. Обязательной частью урока является использование обобщающих памяток, перфокарт, схем, раздаточного и иллюстративного материала. Ее дети работают увлеченно, активно, радуясь успехам каждого.

Каждый урок Хариной Марины Аликовны - это творчество учителя и ученика. Она выбирает наилучшие методы обучения на основе диагностических данных, учитывая психолого-педагогические и физиологические особенности ученика. Учитель создает на уроке условия для проявления познавательной активности учеников: использует проблемные ситуации, коллизии, разнообразные формы и методы организации учебной деятельности, позволяющие раскрыть субъективный опыт учащихся, создает атмосферу заинтересованности каждого ребенка в работе класса, поощряет стремление каждого ученика находить свой способ работы. Создавая климат доверия к ребенку, Марина Аликовна развивает его уверенность в себе.

Такой результат достигается благодаря применению учителем в организации учебной деятельности элементов эффективных современных педагогических технологий, обеспечивающих повышение познавательного интереса обучающихся, развитие их интеллектуальных способностей и хороший уровень усвоения содержания учебного предмета: проблемное обучение, проектно-исследовательские методы, приемы и стратегии технологии РКМЧП, информационно – коммуникационные, технологии компенсирующего обучения, коррекционно-развивающие технологии и здоровьесберегающие технологии. Использование учителем межпредметной интеграции. Система работы учителя строится на основе

интеграции урочной и внеурочной деятельности. Её воспитанники являются активными участниками, призерами ежегодных конкурсов творческих и исследовательских работ, социальных проектов и интеллектуальных конкурсах различного уровня.

Марина Аликовна постоянно находится в творческом поиске. Она очень глубоко и критично анализирует свою деятельность, постоянно посещает курсы повышения квалификации.

Марина Аликовна является активным участником методических объединений учителей начальных классов, на заседаниях которых неоднократно делилась опытом своей работы. Темы выступлений на ШМО:

- «Формирование коммуникативных навыков у детей с РАС»;
- «Современные приемы формирования функциональной грамотности »;
- «Оценивание детей с ОВЗ »;
- «Использование коррекционно-развивающих и игровых форм на начальных этапах обучения » и другие.

Неоднократно представляла свой педагогический опыт городском уровне. Принимала участие в методической встрече «Трибуна передового опыта по формированию функциональной грамотности в начальной школе». Выступала на VIII городской методической конференции «Система контрольно-оценочной деятельности учителя и учащихся» по теме «Безотметочная система оценивания в 1 классе для детей с ограниченными возможностями здоровья ».

Педагогический опыт Хариной М.А. изучается педагогами через посещение как открытых, так и текущих уроков; через аналитический материал представляемый на профессиональных объединениях учителей.

Не первый год является бессменным руководителем летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей на базе образовательного учреждения, цель которого создание оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых детей, их оздоровление, развитие творческих способностей. Под ее руководством проводятся яркие событийные мероприятия.

За высокое педагогическое мастерство и значительный вклад в образование Марина Аликовна награждена грамотами и благодарственными письмами Управления образованием города Сарапула и Министерства образования и науки Российской Федерации.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №23",**
Хафизова Земфира Тальгатовна, Директор

30.10.24 14:43 (MSK)

Сертификат 21CF96AE4AC2125678FB00C64C326321